

Priljeno/Pranuar: 22.10.2015				
Org. jed./ Njësia org	Klas. znak/ Shënja klas	Redni broj/ Numri rendor	Prilog/ Shtojcë	Vrijednost/ Vlera
		6938		

CRNA GORA
OPŠTINA TUZI
Služba skupštine
Žiriju za dodjelu Nagrade Opštine Tuzi

Predmet: Predlog kandidata za „Nagradu Opštine Tuzi – 15. decembar“

Poštovani,

Povodom javnog poziva koji je Služba skupštine uputila u vezi sa predlogom kandidata za „Nagradu Opštine Tuzi – 15. decembar“, želim da prije svega kao građanin, a potom i kao odbornik u Skupštini Opštine, predložim putopisca **Edina Krnića** kao kandidata za ovogodišnju Nagradu. Smatram da nije potrebno dodatno obrazlagati zbog čega naš sugrađanin **Edin Krnić** zaslužuje ovu nagradu, ali ću ipak, kao neko ko voli da argumentuje svoje tvrdnje, saopštiti nekoliko rečenica o onome čime je Edin zadužio našu lokalnu zajednicu.

Naime, Edin Krnić već više od deceniju aktivno obilazi svijet, i za sada je obišao oko 120 država svijeta. U trenutku dok pišem ove retke, Edin Krnić obilazi Etiopiju i Somaliju. On je uspio da obiđe ono što za života teško pođe za rukom i bogatijim i imućnijim ljudima od njega. Putopisac Edin Krnić ima svoju redovnu reportažu na RTCG svakog vikenda već dugi niz godina. On je gostovao na brojnim televizijama i dao intervjuje za brojne prestižne časopise, kako domaće, tako i internacionalne. Njegove neobične reportaže sa egzotičnih destinacija imaju kulturni, sociološki i antropološki značaj. Svojim radom privlači pažnju javnosti kako unutar države, tako i u regionu, ali i šire. Najzad, Edin Krnić je prošle godine dobio nagradu Turističke organizacije Glavnog grada za izuzetan doprinos promociji naše države. Kao neko ko se u javnosti Crne Gore profilisao kao vrstan putopisac i reporter, Edin Krnić je već duži niz godina sazio da bude kandidovan za „Nagradu Opštine Tuzi – 15. decembar“. To što mu ona još uvijek nije uručena, zajednički je propust svih nas koji živimo u Opštini Tuzi. Ove godine imate priliku da to ispravite, te Vas pozivam da ozbiljno razmotrite moj predlog.

S poštovanjem,
Samir Adžović, odbornik Socijaldemokrata u SO Tuzi


